Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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1. 2 points (2 x 1 point — 0,5 si seul le sigle est utilisé)

Situation professionnelle |

Salarie intérimaire

Salarie de I'entreprise AMSU

Contrat de travail correspondant

2. En vous aidant du document 1 (page 2/4) :

2 ~ 1. Définir ce qu’est une convention collective : (3 points)

2 - 2. Cocher la bonne réponse : Les conventions collectives sont : (1 point)

a nhégociées pour une seule catégorie de personnel

n] im'posées par les organisations syndicales.

2 - 3. Compléeter le tableau ci-dessous a partir des documents 2 et 3 - 1 point (4 x 0,25 pt)

Autorisation exceptionnelle
d'absence en cas de :

Nombre de jours d’absences rémunérées prévues par :

La convention collective de la
métallurgie (celle de Pascal)

Le code du travail

Mariage du salarié

Décés d'un parent

2 — 4. Que constate-t-on et que peut-on en déduire ? 1 point (2 x 0,5)
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1 — A quelle définition correspondent chacun des termes ci-aprés ? Indiquer au bout de
chaque définition la bonne réponse en utilisant le repére chiffré. 3 points (6x0,5)

Repére chiffré du terme

Définitions données
correspondant

Correspondent au remboursement des frais pour se soigner

Personnes bénéficiant de certains droits de assuré

l.a Sécurité Sociale ne rembourse pas cette partie des dépenses

Representées par les indemnités journaliéres ou par une rente
d'incapacité
Permet de ne pas faire I'avance des frais

Trois jours en cas de maladie et indemnisation immédiate en cas
d'accident de travail

2 — 3 points (3 x 1) 3 avantages parmi :

t a l'effet de serre par exemple :

e
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&
:

2 — Nommer la conséquence générale de cet effet de serre : (1 point)

AT &

3 — 4 points (4 x 1 pt)

Pour limiter la poliution de lair : Pour économiser les énergies :




